Orver o no YYT3 3a Siusape 2025
3a nepwon ¢ 23.12.2024 no 22.01.2025

Notpeburens: XXKC N92 HeBckoro paiioHa Aorosop: 9136.038.1 ot 01.10.2008 Tenedon: Y3en yvera: O6umi
Anpec: Cankr-Netepbypr, Anexcanaposckas depma, 4 CrpourensHbiit anpec: Cankr-MeTepbypr, AnexcaHaposckas dbepma, 4 Kop YYT3:
06¢ opra : Tenedon:
WCTOuHUMK: Cxema 2 - B 5. MBC Tynukosoe
YCTaHoBNEeHHbIe Np: bl . apxuebl B bannax:
Bbiumcnurens: BKT-7 N9253411 Pexum (cxema): MNpu6opel YYTD nosepebi A0: Txs, rp.C= 0.35
Monaiow,.Tp.(M1): N@ 519279 Pacxopomep: MP3M 40 B1 Onaney Gmin= 0.1 Gmax= 45 Tepmonpeobp.: KTCM-H N2 510631 Mpeobp.aaenenus: Ne
O6patH.Tp.(M2): N2 519322 Pacxonomep: MP3M 40 B1 ®naxey Gmin= 0.1 Gmax= 45 Tepmonpeobp.: KTCN-H N 51063X Mpeobp.paenexus: N2
Tp. MBC(M3): N© 518844 Pacxopomep: MP3M 32 C1 Canpsuy4 Gmin= 0.12 Gmax= 30 Tepmonpeobp. : TCMN-H N2 4056 MNpeobp.naenexns: Ne
Tp.umpk.MBC(M4): N2 Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Ne Mpeobp.aasnenus: Ne
Tp.noanuTku(V5): Pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.pasnenus:
PaC4ETHbI ANrOpUTM: auma; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs) _nero; Q=M1*(h1-hxs)-M2*(h2-hxs)
| [loroBopHbIe Harpy3ku, Mkan/yac: Qor=0.347 QseHT.= Qrex.not.= Qrec=0.1958
| [loroBopHbie Harpy3ku (cp.y4ac), Mkan/yac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
| [loroBopHbie pacxoasl (Cp.cyT.), T/cyT: Gor= GBenT.= Grex.notr.= Grec=
(DaKTU4ECKoe NoTP 3a npefbiayLni  nepuoa € 23.12.2024 no 22.01.2025 Obuee
| Yuer I'BC (TB-1) Kontpons I'BC (TB-2) TerionoTp-e |
flata i) HC M1 M2 dM T1 7] dT P1 P2 M3 M4 dM V3 V4  |dV(wanme)[ Vnoan T3 T4 P3 P4 Qo6
u i T T < o€ °c Mra MMa T T T M3 M3 M3 M3 °C °C Mra MMa kan
23.12.24 24.00 = 149.40 139.32 10.08 78.88 47.37 31.51 0.69 0.49 38.85 - 38.85 39.96 - 39.96 g 78.71 - - = 5.19
24.12.24 24.00 = 147.65 136.32 11.33 76.79 46.03 30.76 0.69 0.49 39.49 - 39.49 40.54 - 40.54 = 76.78 - 232 = 5.06
25.12.24 24.00 = 150.35 138.75 11.60 77.25 46.55 30.70 0.69 0.4 40.25 - 40.25 41.31 - 41.31 - 77.17 - = = 5.16
26.12.24 24.00 = 152.48 141.84 10.64 77.93 47.28 30.65 0.69 0.4 39.93 - 39.93 41.02 - 41.02 = 77.83 - = = 5.18
27.12.24 24.00 = 149.77 139.35 10.42 77.04 46.67 30.37 0.69 0.4 39.26 - 39.26 40.29 - 40.29 & 76.95 - - = 5.04
28.12.24 24.00 = 149.50 138.15 11.35 77.64 46.79 30.85 0.69 .48 39.87 - 39.87 40.96 - 40.96 = 77.55 - 5 = 5.15
29.12.24 24.00 = 151.00 139.01 11.99 77.42 47.02 30.40 0.69 .4 40.67 - 40.67 41.76 - 41.76 = 77.32 - - & 5.16
30.12.24 24.00 = 153.55 140.06 13.49 77.96 47.03 30.93 0.69 .45 42.30 - 42.30 43.46 - 43.46 = 77.87 - & 5.39
31.12.24 24.00 = 150.93 136.22 14.71 79.12 46.51 32.61 0.69 0.49 42.68 - 42.68 43.87 - 43.87 = 79.06 - .61
01.01.25 24.00 - 14722 | 13891 831 81.06 4781 [ 3375 0.69 045 37.13 - 37.13 38. - 38.26 : 80.99 - - - 30|
02.01.25 | 24.00 = | 14648 | 13690 | 9.8 82.11 3780 | 341 0.69 0.49 37.96 - 3796 | 39.10 - 39.10 - 82.01 - - B 49
03.01.25 24.00 = 145.80 136.28 9.52 81.72 47.72 34.00 0.69 0.4¢ 37.81 - 37.81 38.94 - 38.94 - 81.57 - = = 5.42
04.01.25 24.00 < 143.89 133.85 10.04 82.19 47.26 34.93 0.69 0.4¢ 37.77 - 37.77 38.92 - 38.92 = 82.10 - e =: 5.51
05.01.25 24.00 - 144.20 | 133.61 10.59 84.28 47.57 36.71 0.69 0.4 38.16 5 38.16 39.37 - 39.37 - 84.17 3 - 5.80
06.01.25 24.00 = 143.68 134.07 9.61 86.20 48.18 38.02 0.69 0.4 37.41 - 3741 38.64 - 38.64 - 86.06 - = 5.93
07.01.25 24.00 & 145.46 135.85 9.61 85.24 48.21 37.03 0.69 0.4 37.88 - 37.88 39.08 - 39.08 = 85.06 - = = 5.86
08.01.25 24.00 = 149.45 138.33 11.12 84.37 49.01 35.36 0.69 0.4 39.19 - 39.19 40.43 - 40.43 a 84.24 - = = 5.84
09.01.25 24.00 = 148.05 137.88 10.17 82.04 48.38 33.66 0.69 0.4 37.36 - 37.36 38.50 - 38.50 5 81.87 - = = .48
10.01.25 24.00 = 148.48 138.26 10.22 80.93 47.67 33.26 0.69 0.4 38.89 - 38.89 | 40.05 - 40.05 2 80.81 - = = .43
11.01.25 24.00 = 150.12 138.67 11.45 80.78 47.84 32.94 0.69 0.4¢ 40.24 - 40.24 41.41 - 41.41 = 80.64 - =; - .50
12.01.25 24.00 - 147.86 | 135.09 12.77 81.18 47.40 33.78 0.69 0.49 40.70 5 40.70 41.91 m 41.91 B 81.08 5 B B 5.60
13.01.25 24.00 = 143.74 132.98 10.76 81.34 46.67 34.67 0.69 0.49 38.25 - 38.25 39.40 - 39.40 = 81.22 - = = 5.49
14.01.25 24.00 B 150.42 | 138.59 11.83 80.59 47.31 33.28 0.69 0.49 30.48 - 30.48 31.68 3 31.68 - 80.43 - - - 5.57
15.01.25 24.00 - 148.81 | 137.71 11.10 79.69 47.16 32.53 0.69 0.49 39.65 - 39.65 40.80 = 20.80 - 79.60 & - - 537
16.01.25 24.00 - 149.81 139.59 10.22 78.97 36.91 32.06 0.69 0.49 39.21 : 39.21 30.31 = 30.31 - 78.80 B - - 5.29
[ 17.01.25 24.00 - 149.74 | 138.95 10.79 77.33 36.32 3101 0.69 0.49 39.69 - 39.69 30.76 2 20.76 - 77.20 % - - 5.15
18.01.25 24.00 - 150.41 | 138.14 12.27 76.74 45.87 30.87 0.69 0.49 40.95 5 40.95 42.03 " 42.03 B 76.61 = - - 5.21
19.01.25 24.00 = 150.07 135.69 14.38 76.95 45.37 31.58 0.69 0.49 42.52 - 42.52 43.64 - 43.64 = 76.86 - = = 5.40
20.01.25 24.00 = 145.46 135.01 10.45 77.80 45.71 32.09 0.69 0.49 38.41 - 38.41 39.43 - 39.43 = 77.71 - & = 5.15
21.01.25 24.00 = 142.38 130.75 11.63 80.01 45.61 34.40 0.69 0.49 38.60 - 38.60 39.72 - 39.72 = 79.93 - E - 5.43
22.01.25 24.00 e 144.61 133.03 11.58 79.95 45.80 34.15 0.69 0.49 39.02 - 39.02 40.13 - 40.13 = 79.82 - - = 5.47
CpepHee 24.00 = 148.09 137.01 11.08 80.05 47.06 32.99 0.69 0.49 39.37 - 39.37 40.51 - 40.51 = 79.94 - B 0.00 5.41
Wroro 744.00 = 4590.77 | 4247.16 343.61 = = 3 2 - 1220.58 - 1220.58 | 1255.68 }= - - 1255.68 = = - = 2 167.60
Jlata u Bpems M1 (1) M2 (1) M3 (1) _ M4 (1) V3 (M3) | V4 (M3) Qotonn (Mkan) Qrec (Mkan)” | 1w (), .
MoKasaHus CYETUNKOB Ha 22.12.24 130239.690 | 114968.300 | 41313.750 42362.570 = uowAumMW - /| 27012.
MOMEHT CHATUS AaHHbIX 22.01.25 | - z )\ G
Konuuectso Tennosoit sHeprum Qobi, PaccHUTaHHOE NO CpeaHeMy: vac Mkan OtseTcTBeHHbIi 32 yuer Tennosolt ’ ) ¢ « AT
O6vem wTens Vuan, pacc i No cp y yac M3 [ i “1 L »
Mepwop pacyerta no Aorosopy: 1«9 - e
MNepuop npessiwenns t2: =~ Jn
KOppexTMpOBKa Ha TeMNepaTypy XONOAHOM BOb: 0.35 L -0.12 rkan Mpenc Tennoc ) CHUE
Wroro k pacyery no npubopam yueTa (C y4eToM KOpPPEeKTUPOBOK): 167.47 kan v
O6béM NOTPeGNEHHOro TeNNoHoOCUTENs VIBC Uan: 350.62 M3

o |




